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Tisztelt Ügyvezető Úr! 
 
A Kőbányai Közterület-felügyelet részére 2025. június 10-én a 00172682 azonosító számon érkezett 
bejelentésére az alábbi tájékoztatást adom. 
 
A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 20. § (2) és (3) bekezdése alapján a közterület-
felügyelő elszállíttathatja a közterületről az érvényes hatósági jelzéssel nem rendelkező járműveket. A 
jogszabály szerint az érvényes hatósági jelzéssel nem rendelkező járművek közterületről történő 
eltávolítása nem kötelezően meghatározott feladat az önkormányzatok részére, mindezek ellenére a 
Kőbányai Önkormányzat tekintettel a rendelkezésre álló várakozóhelyek korlátozott számára vállalja 
az ilyen járművek elszállítását.  
 
Figyelemmel a feladat önként vállalt jellegére, valamint az önkormányzatok általában csekély 
mértékű elszállítási lehetőségeire, a vonatkozó jogszabályok az elszállítással összefüggő 
hivatalos eljárásban kötelező határidőt nem állapítanak meg, sem a jármű nyilvántartásba 
vétele, sem pedig annak a közterületről történő elszállításával kapcsolatban.  
 
A megküldött beadványában szereplő forgalmi rendszám nélküli, Suzuki gyártmányú járművel 
kapcsolatban tájékoztatom, hogy 2025. június 12-én – a nyilvántartásba vételtől számított 10. napot 
követően – megtörtént az elszállítása, mivel a jármű nem rendelkezett érvényes hatósági jelzéssel. 
 
Tájékoztatom továbbá, hogy a nyilvántartásba vételt követő 10 nap elteltével további kötelező határidő 
magállapítása nélkül a jármű bármikor elszállíthatóvá válik. Sajnálatos módon jelenleg az ilyen 
járművek elszállítása – tekintettel az elszállításra váró járművek nagy számára – jelenleg hosszabb időt 
is igénybe vehet, ezért a jelzett járművek közterületről történő eltávolításáig kérem szíves türelmét. 
 
Kérem a tájékoztatásom szíves elfogadását. 
 
Budapest, időbélyegző szerint 

 
Üdvözlettel, 

 
 
                   

           Horváth Attila 
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